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Транспортна логістика – це грамотна організація перевезення вантажів, проте це не просто 

доставка з пункту А в пункт Б, а цілий комплексний підхід з великою кількістю етапів, що 

спрямований на планування процесу доставки.   

Ефективний бізнес-процес повинен бути побудований з урахуванням багатьох чинників, а 

саме: швидкість доставки, безпека та якість продукту, мінімізація фінансових ресурсів. 

Транспортна логістика є складовою частиною ціноутворення товару, а ефективна робота всіх її 

функціональних позицій робить продукт максимально конкурентоспроможним на ринку. 

Період економічної кризи України почав прогресувати під час пандемії COVID, а далі 

повномасштабного вторгнення, результатом якого є руйнування інфраструктури, скорочення 

виробництва, дефіцит земель, втрата робочих місць, падіння експорту та інфляція. Через таку 

політичну ситуацію український бізнес, підприємства, різні установи та організації зазнали 

великих фінансових втрат. Проте, незважаючи на це, українське суспільство продовжує 

працювати і щодня робить все більший внесок в розвиток економіки. 

Зараз функціонування транспортної системи спрямоване на найбільш рентабельні способи 

доставки. Вид транспорту для здійснення певної операції обирають опираючись на його 

характеристики з позиції ефективності. Це може бути залізничний транспорт, автомобільний, 

водний або трубопровідний. До моменту повномасштабного вторгненя активно 

використовувався повітряний транспорт. 

На вибір типу транспортної складової логістичної системи впливають такі фактори, як: вид 

вантажу, вартість перевезень, мета транспортування, відстань, якість транспортних шляхів. У 

сучасних умовах роль транспортного обслуговування визначається не інтересами окремого 

відправника (одержувача), а оптимальним співвідношенням витрат і прибутку в зазначеному 

циклі виробництва і споживання, а також у мінімізації загальних логістичних витрат. В той же 

час статистика доводить, що автомобільний транспорт користується найбільшим попитом 

Роль транспортної логістики сьогодні. Транспортна логістика відіграє ключову роль в 

економічному зростанні держави. Її ефективне функціонування забезпечує попит українських 

товарів на світовому ринку, тим самим заохочує іноземних інвесторів, яким, в свою чергу, 

вигідно вкладати кошти в країни з добре розвиненою логістичною системою. 
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Добре розвинена транспортна логістика забезпечує експортування українських товарів на 

світові ринки, що збільшує доходи та створює нові робочі місця. Важливо не забувати і про 

український туризм. Хоч зараз він вже не такий популяризований, проте продовжує працювати 

та відкриває можливості побачити українські міста, традиції та архітектуру з усіх боків. 

Висновок 

Транспортна логістика відіграє провідну роль в розвитку економіки України та дає важливі 

переваги, а саме:  

1.Прозорість, що дозволяє підприємствам краще контролювати витрати, підвищувати 

ефективність, виявляти проблеми у ланцюжку постачання. 

2.Зниження накладних витрат коштом оптимізації витрат на доставку та оренду складських 

площ. 

3.Позитивний клієнтський досвід є рушійним фактором повторного продажу. Доставляючи 

замовлення точно та швидко, компанії підвищують лояльність клієнтів. 

4.Запобігання втратам шляхом організації обліку запасів. Компанії також можуть 

відстежувати переміщення та поточне розташування, щоб товар не був втрачений без 

попередження. 

5.Правильно організована робота вантажників на етапах навантаження та розвантаження 

знижує ймовірність пошкоджень. 
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